

ഡയറക്ടർ ബോർഡ് റിപ്പോർട്ട് 2020

മലയാളി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ദി യു കെ ഒരു രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ചാരിറ്റിയും ഒപ്പം ഗ്യാരണ്ടി ലിമിറ്റഡ് കമ്പനിയും ആണ്. ആയതിനാൽ ചാരിറ്റി ട്രസ്റ്റുകളായും കമ്പനി ഡയറക്ടർമാരായും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഡയറക്ടർമാർക്ക് ഉത്തരവാദിത്തം ഉണ്ട്

ഇലക്ഷൻ

കഴിഞ്ഞ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ താഴെ പറയുന്ന ഡയറക്ടർമാർ തുടർച്ചയായി രണ്ട് വർഷം സേവനമനുഷ്ഠിക്കാൻ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. അനിൽ ഇടവന, അനിൽ വേലു, അജി വേലു, ജയൻ പിള്ള, മോഹൻദാസ് മാധവനന്ദൻ, രാജേശ്വരി സദാശിവൻ, ഷൈനി ബിനു, ഷോള ദിലീപ്. നിഷാർ.വി പുഷ്പലത

2021 സെപ്റ്റംബർ 19 ഞായറാഴ്ച വരാനിരിക്കുന്ന വാർഷിക പൊതുയോഗംവരെ ഇനി പറയുന്നവർ സിറ്റിംഗ് ഡയറക്ടർമാരായി സേവനം അനുഷ്ഠിക്കും

രാമൻ സാംബശിവൻ, ശ്രീകുമാർ കുഞ്ഞുരാമൻ, ശ്രീജിത്ത് ശ്രീധരൻ അജി ഗംഗാധരൻ മുരളി പിള്ള നിഹാസ് റാവുത്തർ സുഭാഷ് വിശ്വനാഥൻ, രോഹണി ദയാനന്ദ്. കൂടാതെ അലോഷ്യസ് മാത്യുവിൽ പിന്നീട് ബോർഡിലേക്ക് ചേർത്തു വരാനിരിക്കുന്ന പൊതുയോഗം വരെ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കും

പതിവുപോലെ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ ബോർഡിലേക്ക് ആവശ്യമായ ഡയറക്ടർമാരെ മാത്രമേ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയുള്ളൂ ബോർഡിൻ്റെ ആദ്യ യോഗത്തിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും വിവിധ ഡയറക്ടർമാരുടെ ചുമതലകളും ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്യും

2020 മാനേജ്മെന്റ് ഘടന

മുൻ വർഷങ്ങളിൽ തുടർന്നുവന്ന പ്രവർത്തനരീതിയിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ ബോർഡ് തീരുമാനിച്ചു. ഡയറക്ടർമാർ മൂന്ന് സംഘങ്ങൾ ആയി തിരിയുകയും ഓരോ സംഘത്തിന്റേ പ്രവർത്തനം മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്നതിനായി ഒരു ഒരു ടീം ലീഡറെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന പതിവ് രീതിക്കു വിപരീതമായി ഓരോ ഡയറക്ടർക്കും അവരുടെ താൽപ്പര്യത്തിനനുസരിച്ച് ഒന്നോ അതിലധികമോ ചുമതലകൾ നൽകുകയും അതാത് വിഷയങ്ങളിൽ പ്രാഗത്ഭ്യം നേടിയവരും താൽപ്പര്യമുള്ളവരും സന്നദ്ധപ്രവർത്തകരും അടങ്ങുന്ന വിഭാഗങ്ങളെ കെട്ടിപ്പടുക്കാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

അംഗത്വം

2020 -ൽ ഞങ്ങൾ സംഘടനയിലേക്ക് പുതിയ 12 പുതിയ അംഗങ്ങളെ ചേർത്തു. അംഗത്വ അഭ്യർത്ഥനകൾ പ്രധാനമായും ഓൺലൈൻ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയാണ് ലഭ്യമാക്കിയത്. വെബ്സൈറ്റ് വഴി അംഗത്വം നേടുന്ന പ്രക്രിയ വളരെ ലളിതമാക്കിയിരിക്കുന്നു. MAUK- യെ കൂടുതൽ ശക്തമാക്കാൻ ഓരോരുത്തരുടെയും സുഹൃത്തുക്കൾ, കുടുംബങ്ങളങ്ങൾ, സഹപ്രവർത്തകർ

എന്നിവരെ MAUK- യുടെ അംഗത്വബലം കൂട്ടുന്നതിനായി വരിക്കാരാക്കാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും ഞങ്ങൾ എല്ലാ പിന്തുണക്കാരോടും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക - www.mauk.org/category/membership

വെബ്സൈറ്റ് www.mauk.org

MAUK യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ച് അംഗങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങളുടെ രേഖകൾ സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുന്നതിനുമാണ് വെബ്സൈറ്റ് പ്രധാനമായും ഉപയോഗിക്കുന്നത്. അംഗങ്ങൾക്ക് MAUK യുടെ നിബന്ധനകൾ , വാർഷിക റിപ്പോർട്ടുകൾ, അക്കൗണ്ടുകൾ, ഫോമുകൾ, മറ്റ് പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങൾ എന്നിവ സൈറ്റുവഴി ഉപയോഗപ്രദമാക്കാവുന്നതാണ് ..

സൈറ്റിന്റെ നിരന്തര പുനരുദ്ധാരണത്തിനും അറ്റകുറ്റ പണികൾ നടത്തുന്നതിനുമായി ക്ലൗഡ് ഇക്കോ സിസ്റ്റംസ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന ഒരു കമ്പനിയുമായി 2021 മുതൽ മൂന്ന് വർഷത്തേക്ക് ഒരു കരാർ ഉണ്ടാക്കി. കൂടാതെ സുരക്ഷ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി ക്ലൗഡ് അഡിഷിത സെർവറിൽ സൈറ്റ് പ്രവർത്തിപ്പിച്ചു , അതുവഴി അടിസ്ഥാനവിവരങ്ങൾ നഷ്ടം വരാതെ സൂക്ഷിക്കാൻ കഴിയുന്നു

സമൂഹമാധ്യമം

ഞങ്ങളുടെ പ്രാഥമിക പരസ്യ മാർഗ്ഗമായ ഫേസ്ബുക്ക് പേജ് www.fb.com/mauklondon സമൂഹമാധ്യമത്തിൽ അതിന്റെ സാന്നിധ്യം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നത് തുടരുന്നു. MAUK യുടെ യുടെ പരിപാടികൾ , പ്രവർത്തനങ്ങൾ, ലേഖനങ്ങൾ , പ്രധാന പരിപാടികളുടെ ഫോട്ടോകൾ എന്നിവയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഈ പേജിൽ പതിവായി കൂട്ടിച്ചേർക്കുന്നുണ്ട്. ലോകത്തിന്റെ പല ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ആളുകൾക്ക് MAUK- യു മായി ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതിനുള്ള പ്രധാന മാധ്യമങ്ങളിലൊന്നായി ഞങ്ങളുടെ FB പേജ് മാറിയിരിക്കുന്നു. . കൂടാതെ ഞങ്ങൾ ട്വിറ്ററിലും (@mauklondon) യൂട്യൂബിലും (mauklondon) സജീവമാണ്

മാധ്യമ പങ്കാളിത്തം

MAUK മലയാളി സമൂഹത്തെ ലക്ഷ്യമിട്ടുള്ള വിവിധ അച്ചടി, ഓൺലൈൻ, ദൃശ്യമാധ്യമങ്ങൾ എന്നിവയുമായി നല്ല ബന്ധം നിലനിർത്തുന്നു. മിക്കവാറും എല്ലാ സന്ദർഭങ്ങളിലും, മാധ്യമ പങ്കാളികൾ ഞങ്ങളുടെ പത്രക്കുറിപ്പുകളും മറ്റു ലേഖനങ്ങളും തിരുത്തുകൂടാതെ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്, അവരുടെ തുടർച്ചയായ പിന്തുണയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ അവരോടു കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു .

ഗർഷോം ടിവി, ആനന്ദ് മീഡിയ, മാഗ്നാവിഷൻ, യുക്തമലയാളീ.കോം, കേരള ലിങ്ക്, കൗമുദി യൂറോപ്പ് ബ്രിട്ടീഷ് മലയാളി .കോം, കേരള വിഷൻ ടിവി, യൂറോപ്പ്

മലയാളി.കോം, മനോരമ ഓൺലൈൻ എന്നിവയോട് ഞങ്ങൾ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

കേരളാ ഹൗസ്

കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങൾ കാരണം, കേരളാ ഹൗസിന്റെ ആജീവനാന്ത അംഗങ്ങൾക്കുള്ള സൗജന്യ വാടക 2022 ഡിസംബർ 30 വരെ നീട്ടാൻ ബോർഡ് തീരുമാനിച്ചു. പകർച്ചവ്യാധി കാരണം, കേരളാ ഹൗസിന്റെ ഉപയോഗം ഞങ്ങളുടെ ഫുഡ് ബാങ്ക് പ്രവർത്തനങ്ങളിലും പ്രധാന യോഗങ്ങളിലും മാത്രമായി പരിമിതപ്പെടുത്തി.

കലാ സാംസ്കാരിക സേവനങ്ങൾ

ചെണ്ട സംഘം

വിനോദ് നവധാരയുടെ പരിശീലനത്തിലും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശത്തിലും 2011 ൽ സ്ഥാപിതമായ MAUK ചെണ്ട ട്രൂപ്പ് രാജ്യത്തെ പ്രമുഖ ചെണ്ട ട്രൂപ്പായി വളർന്നു.

2020 ൽ പകർച്ചവ്യാധി ബാധിക്കുന്നതിനുമുമ്പ്, ഞങ്ങളുടെ സംഘത്തിന് ബാർനെറ്റ് ക്ഷേത്രത്തിലെ വിഗ്രഹ പ്രതിഷ്ഠയ്ക്കും മഹാകുംഭാഭിഷേകത്തിനും ജനുവരി 23 മുതൽ 27 വരെ അഞ്ച് ദിവസം പ്രകടനം നടത്താൻ അനുഗ്രഹമുണ്ടായിരുന്നു.

ദൃശ്യകല - തത്സമയ എഫ്ബി ചർച്ച

പകർച്ചവ്യാധി പിടിപെട്ടപ്പോൾ ദൃശ്യകല, MAUK നാടകസംഘം അവരുടെ പുതിയ നാടകത്തിനായി തയ്യാറെടുക്കുകയായിരുന്നു. മഹാമാരിയെ തുടർന്ന് ഞങ്ങൾ പദ്ധതികൾ മാറ്റിവച്ചു. MAUK കലാരന്മാർക്കു മറ്റു രാജ്യങ്ങളിലുള്ള നാടകവിദഗ്ദ്ധരുമായി സംവാദിക്കാനായി ഞങ്ങൾ ദൃശ്യകലയിലെയും കേരള നാടക മേഖലയിലെയും പ്രമുഖ നാടക കലാകാരന്മാരുമായി തത്സമയ FB ചർച്ചയുടെ ഇരുപത്തിയഞ്ച് ആഴ്ച നീണ്ടുനിന്ന തത്സമയ സംവാദ പരിപാടി ആസൂത്രണം ചെയ്തു

പരമ്പരാഗത കേരള കലകളുടെ പ്രോത്സാഹനം

യുകെയിൽ കേരള കലയും സംസ്കാരവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് MAUK ദൃഢപ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ്. 2017 -ൽ കേരളത്തിന്റെ വൈവിധ്യമാർന്ന ആചാരങ്ങൾ, നാടോടി, പുരാതന കലാരൂപങ്ങൾ എന്നിവ മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാൻ ഞങ്ങൾ ഒരു പ്രതിജ്ഞാബദ്ധത എടുത്തിരുന്നു ഇത്തരം കലകൾ കേരളപൈതൃകത്തിന്റെ അവിഭാജ്യഘടകമായതിനാൽ നശിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഈ കലാരൂപങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കാൻ MAUK- ക്ക് ധാർമ്മിക ബാധ്യതയുണ്ട്. കൂടാതെ, ഈ പ്രതിബദ്ധത സമൂഹത്തിന് അമൂല്യമായ ഈ കലാരൂപങ്ങൾ അനുഭവിക്കാനുള്ള അവസരങ്ങളും നൽകുന്നു. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി, പൊന്നോണം@ഹോം എന്ന പരിപാടി അവതരിപ്പിച്ചു. ഈ ആഘോഷത്തിൽ ഹിന്ദുസ്ഥാൻ കളരിസംഗമത്തിന്റെ കലാകാരന്മാർ

കേരളത്തിന്റെ ആയോധനകലയായ കളരിപ്പയറ്റ് , പ്രമുഖ കലാകാരൻ തൈരളത്ത് ഹരി ഗോവിന്ദന്റെ സോപാനസംഗീതം, എന്നിവ അവതരിപ്പിച്ചു

കട്ടൻ കാപ്പിയം കവിതയും

MAUK നിസരി - നിസ്വനം , ഇരുട്ടിൽ ഒരു വെളിച്ചം

MAUK- യുടെ സംഗീത വിഭാഗമായ നിസാരി അവതരിപ്പിച്ച ഇരുട്ടിൽ ഒരു വെളിച്ചം എന്ന പരിപാടി ഒരു വൻ വിജയമായിരുന്നു . ഓൺലൈൻ വഴി പ്രദർശിപ്പിച്ച ഈ പരിപാടി 2020 ജൂലൈയിൽ ഈസ്റ്റ് ഹാമിലെ ട്രിനിറ്റി സെന്ററിൽ വെച്ചായിരുന്നു. പകർച്ചവ്യാധി നിയന്ത്രണങ്ങൾ കാരണം മുൻനിര ജീവനക്കാർക്കും ആരോഗ്യപ്രവർത്തകർക്കും നന്ദി പറയുന്നതിനും വീട്ടിൽ കൂടുങ്ങിയവർക്ക് ആശ്വാസം നൽകുന്നതിനുമായി തത്സമയ സംഗീത വിരുന്നു നടത്തി. യുകെയിലുടനീളമുള്ള മുൻനിരമലയാളി ഗായകരെയും സംഗീതജ്ഞരെയും ഒരുമിച്ച് കൊണ്ടുവന്ന ഈ പരിപാടി 23000-ലധികം ആളുകൾ ഓൺലൈൻ വഴി ദർശിച്ചു . പാൻഡെമിക്കിലുടനീളം കമ്മ്യൂണിറ്റി അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി നടത്തിയ ഓൺലൈൻ പരിപാടികൾ നിരവധി സംഘടനകൾക്കും വ്യക്തികൾക്കും പ്രചോദനം നൽകി. കൂടാതെ നിസ്വനത്തിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ നേട്ടം, യുകെ മലയാളി സമൂഹത്തിലെ വളർന്നുവരുന്ന യുവ ഗായകരുടെ അസാധാരണ കഴിവുകൾ എടുത്തുകാണിച്ചു എന്നതാണ്, അവരുടെ വിസ്മയകരമായ പ്രകടനം കാഴ്ചക്കാരെ ആകർഷിച്ചു. കോവിഡ് -19 അതിന്റെ വ്യാപ്തി പരിമിതപ്പെടുത്തുകയും ഞങ്ങളുടെ സമ്പ്രദായങ്ങൾ മാറ്റാൻ ഞങ്ങളെ നിർബന്ധിക്കുകയും ചെയ്തുവെങ്കിലും, ഒരു സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക സംഘടനയെന്ന നിലയിൽ MAUK അതിന്റെ പ്രധാന ലക്ഷ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നത് തടയാനാവില്ലെന്നതിന്റെ തെളിവായിരുന്നു ഈ പരിപാടി . ആവേശകരമായ ഈ പരിപാടിക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകിയ ഇൻഫിനിറ്റി ഫിനാൻഷ്യൽ സർവീസസിനും മുത്തൂറ്റിനും ഞങ്ങൾ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു .

ഈ പരിപാടി വീണ്ടും കാണാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്ക്

MAUK FB പേജിൽ നിസ്വനം എന്ന പേജ് സന്ദർശിക്കാവുന്നതാണ്.

പോന്നോണം@ഹോം

പോന്നോണം @ ഹോം എന്നപേരിൽ ഞങ്ങൾ വ്യത്യസ്തയോടെ ഒരു ഓണം ആഘോഷിച്ചു.

(ഓണം - കേരളത്തിന്റെ വിളവെടുപ്പ് ഉത്സവം)

ഈ പകർച്ചവ്യാധി പോലും MAUK ഓണം ആഘോഷിക്കുന്നതിനു ഒരു തടസമായില്ല. MAUK 1970 കളുടെ പകുതി മുതൽ യുകെയിൽ ഓണം

ആഘോഷിക്കുന്നു. ഈ വർഷം, ഞങ്ങളുടെ ആദ്യത്തെ ഓൺലൈൻ ഓണാഘോഷം സെപ്റ്റംബർ 13-ന് നടത്തി, ലോകമെമ്പാടുമുള്ള നിരവധി മലയാളികളെ ബന്ധിപ്പിച്ച് അവരെ ബോധവൽക്കരിക്കുകയും സാധാരണ നിലയിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയും ചെയ്തു. ഓണത്തിന്റെ ചൈതന്യം പങ്കിടാൻ സമൂഹത്തെ പ്രാപ്തമാക്കുന്നതിന്, ഞങ്ങൾ നടത്തിയ പൊന്നോണം@ഹോം സഹായകമായി. നൃത്തം, സംഗീതം, നാടകം, ഓൺലൈൻ അത്തപ്പു മത്സരം എന്നിവയുൾപ്പെടെ മൂന്ന് മണിക്കൂർ ഓൺലൈൻ ഷോ. കേരള ഹൗസിൽ നിന്ന് പ്രക്ഷേപണം ചെയ്ത ഈ ഭാഗിക തത്സമയ പരിപാടി യുകെ യിലെ പ്രതിഭകൾക്ക് അവരുടെ സർഗ്ഗാത്മകത പ്രദർശിപ്പിക്കാനുള്ള അവസരം നൽകി. കേരളത്തിലെ പരമ്പരാഗത നാടോടി, ആചാര കലാരൂപങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ഞങ്ങളുടെ പ്രതിബദ്ധതയുടെ ഭാഗമായി കേളികൊട്ട്, കളരിപ്പയറ്റ്, സോപാന സംഗീതം, നാടൻ പാട്ട് എന്നിവയും പ്രദർശിപ്പിച്ചു. ലോകമെമ്പാടുമുള്ള 5000 ൽ പരം ആളുകൾ ഈ പരിപാടി കാണുകയുണ്ടായി.

പൊന്നോണം@ഹോം കാണുക: ഫേസ്ബുക്ക് - <https://fb.watch/7BPoF-wxss/>

ഓണസദ്യ

കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങൾ കാരണം പൂർവിനത്തിൽ നടത്താനുദ്ദേശിച്ചിരുന്ന ഞങ്ങളുടെ പ്രധാനപരിപാടികളിൽ ഒന്നായ ഓണസദ്യ നടത്താൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല , അതിനാൽ ഞങ്ങൾ മുതിർന്ന അംഗങ്ങൾക്ക് (Elders Service users) പ്രത്യേക ഓണ ഭക്ഷണ കിറ്റുകൾ എത്തിക്കുകയും അടുത്ത ദിവസം MAUK ഫുഡ് ബാങ്കിൽ നിന്ന് 120 ഓണക്കിഴികൾ വിതരണം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. പെരുന്നാളിനും വിഷുവിനും ഞങ്ങൾ പ്രത്യേക ഭക്ഷണപൊതികൾ നൽകുകയുണ്ടായി

സാമൂഹിക, കായിക, വിനോദ സേവനങ്ങൾ

യുകെ മലയാളി ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് (UKMCL)

2004 -ൽ MAUK, കേരള കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ, കേരള കൾച്ചറൽ ആൻഡ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ എന്നിവ ചേർന്നാണ് ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് ടൂർണമെന്റ് (UKMCL) സംഘടിപ്പിച്ചത് , മലയാളി ക്രിക്കറ്റ് താരങ്ങളുടെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിനും അവർക്ക് പ്രത്യേക സേവനങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ് ഇത് നടത്തി വരാൻ . പകർച്ചവ്യാധി കാരണം UKMCL മത്സരങ്ങൾ നിർത്തിവെച്ചു, എന്നിരുന്നാലും, UKMCL വോളണ്ടിയർമാരും കളിക്കാരും സാമ്പത്തികപരമായി MAUK COVID ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിച്ചു.

MAUK വനിതാ ഫോറം (WF)

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാ ദിന ആഘോഷങ്ങൾ (MAUK WF IWD)

പര്യാപത (Each for Equal)

MAUK 2020 അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാ ദിനം ഈസ്റ്റ് ലണ്ടനിലെ ട്രിനിറ്റി സെന്ററിൽ മാർച്ച് 07 ശനിയാഴ്ച ആഘോഷിച്ചു. ഈ വർഷത്തെ ആഘോഷങ്ങൾ, 'പര്യപ്ത' എന്ന് നാമകരണം ചെയ്യപ്പെട്ടു, #Ech for Equal, വിവിധ സാംസ്കാരിക പരിപാടികളിലൂടെയും പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിലെ സമൃദ്ധവും കഴിവുറ്റതും പ്രബുദ്ധവുമായ സ്ത്രീയുടെ നേട്ടങ്ങൾ എടുത്തുകാണിച്ചു. പ്രശസ്തമായ പ്രഭാഷകരുടെ ശക്തമായ അവതരണങ്ങളിലൂടെയും സംവേദനാത്മക പ്രഭാഷണങ്ങളിലൂടെയും ഗാർഹിക പീഡനം, മാനസികാരോഗ്യ അവബോധം, സമത്വം എന്നിവ പോലുള്ള കൂടുതൽ ലൗകികവും സമകാലികവുമായ പ്രശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള അവബോധം ഉയർത്തി.

പരമ്പരാഗത ഇന്ത്യൻ കലകളായ ഭരതനാട്യവും മോഹിനിയാട്ടവും, ബോളിവുഡ് നൃത്ത പ്രകടനവും പരിശീലനശാല, കവിത, തത്സമയ സംഗീതം, പ്രേക്ഷകരുടെ സംവേദനാത്മക പരിപാടികൾ എന്നിവ കൂടാതെ 2020 IWD - EachforEqual എന്ന വിഷയം അവതരിപ്പിക്കാനും അഞ്ച് മണിക്കൂർ ഷോയിൽ 200 -ലധികം പ്രേക്ഷകരെ പങ്കെടുപ്പിക്കാനും കഴിഞ്ഞു.

പരിപാടിയുടെ മുഖ്യ അതിഥി, ന്യൂഹാം മേയർ റോക്ലാന ഫിയാസ്, സാംസ്കാരികമായും സാമൂഹികമായും വെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന സമയത്ത് ബറോയിലെ അവരുടെ പോയകാലത്തെ കുറിച്ചും, അസമത്വം, വിഭജനം, പക്ഷപാതം എന്നിവയെ വെല്ലുവിളിക്കാൻ അമ്മയുടെ ശൃംഖലയിലെ സ്ത്രീകളിൽ നിന്ന് എങ്ങനെ ധൈര്യവും പ്രചോദനവും നേടി എന്നതിനെക്കുറിച്ചും സംസാരിച്ചു. പരിപാടിക്കിടെ ന്യൂഹാം കൗൺസിലർമാർ സദസിനെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു.

കൊറോണ വൈറസിന്റെ വ്യാപനം എങ്ങനെ തടയാം എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് ഇംഗ്ലണ്ടിന്റെ ഉപദേശം, പോസ്റ്റർ, സ്റ്റൈഡ്ഷോ, മെഡിക്കൽ പ്രൊഫഷണലുകളുടെ ഉപദേശം എന്നിവ പരിപാടിക്ക് മാറ്റ് കൂട്ടി. ഹാൻഡ് ജെല്ലുകൾ നൽകുകയും വേദി നല്ലതുപോലെ വൃത്തിയാക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിലൂടെ വൈറസ് പടരാനുള്ള സാധ്യത കുറയ്ക്കുന്നതിന് ഞങ്ങളുടെ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർ വിപുലമായ മുൻകരുതലുകൾ എടുത്തു.

ബാർക്ലൈഡ് ബാങ്കിന്റെ ഈസ്റ്റ് ലണ്ടൻ ശാഖകളിലെ ജീവനക്കാർ പരിപാടിക്ക് പിന്തുണ നൽകി.

IWD 2020 ന്റെ ഫോട്ടോകൾ കാണുക -

ഓൺലൈൻ പാചക പരിപാടി

ലോക്ഡൗൺ സമയത്ത് കമ്മ്യൂണിറ്റി അംഗങ്ങളുമായി ഇടപഴകുന്നതിനും അവരെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും കേരള പാചകരീതിയുടെ വൈവിധ്യമാർന്ന പാചക രീതികൾ സമൂഹത്തിന് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നതിനും MAUK WF പതിവായി ഓൺലൈൻ കുക്കറി ഷോകൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. സണ്ണി ലോപ്പസ്, അജിത സജീവ്, ഉഷാകുമാരി, നിഹാസ് റാവുത്തർ, ഹേന വിജയൻ തുടങ്ങിയവർ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു.

ജനാധിപത്യദിന ധനസമാഹരണ പരിപാടി

MAUK WF ജനുവരി 26 ഞായറാഴ്ച ഇന്ത്യൻ റിപ്പബ്ലിക് ദിനത്തിൽ കേരള ഹൗസിൽ ഒരു ധനസമാഹരണ സംഗമം സംഘടിപ്പിച്ചു. സംഗീതം, കവിത, തെരുവ് ഭക്ഷണം, സ്റ്റാളുകൾ എന്നിവ അന്നത്തെ ശ്രദ്ധേയപരമായ പരിപാടികളായിരുന്നു

സ്വതന്ത്ര ഇന്ത്യയിലെ സ്ത്രീകൾ

ആഗസ്റ്റ് 16 ന് MAUK WF ഇന്ത്യൻ സമൂഹത്തിലെ സ്ത്രീകളുടെ സാമൂഹികമായ ഉയർച്ച എടുക്കുകാണിക്കുന്നതിനും ഇന്ത്യൻ സമൂഹത്തിലെ ചില വിഭാഗങ്ങളിൽ സ്ത്രീകൾ അനുഭവിക്കുന്ന യാദനകളെ കുറിച്ച് അവബോധം നൽകുന്നതിനും ഒരു ഓൺലൈൻ ചർച്ച സംഘടിപ്പിച്ചു. അതിഥി പ്രഭാഷകരും WF അംഗങ്ങളും ചർച്ചയ്ക്ക് ശ്രദ്ധേയമായ സംഭാവന നൽകി.

മുതിർന്നവരുടെ സേവനങ്ങൾ

ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

കോവിഡ് പകർച്ചവ്യാധിയുടെ സാഹചര്യം നിർദ്ദേശിച്ചതുപോലെ, MAUK അതിന്റെ മിക്ക സേവനങ്ങളും ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളിലേക്ക് മാറ്റി. പകർച്ചവ്യാധി ബാധിച്ചവരുടെ മാനസികവും ശാരീരികവുമായ ക്ഷേമം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനുള്ള നൂതന മാർഗങ്ങൾ കണ്ടെത്താനും നമ്മുടെ സമർപ്പിത സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർ ഉറച്ചുനിന്നു. കോവിഡ് ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി, പതിവ് യോഗ ക്ലാസുകൾ, കുക്കറി ഷോകൾ, മാനസിക ക്ഷേമ

പഠനക്ലാസ്സുകൾ, ചർച്ചാ ഫോറങ്ങൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെ നിരവധി ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞങ്ങളുടെ സേവന ഉപയോക്താക്കളിൽ നിന്നുള്ള സാക്ഷ്യപത്രങ്ങൾ വ്യക്തമാണ്, ഈ വളരെ പ്രയാസകരമായ കാലഘട്ടത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ പെട്ടെന്നുള്ള, ചിന്തനീയവും ധീരമായതുമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അവരുടെ ക്ഷേമത്തിന് വളരെയധികം സംഭാവന നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

60+ സിസ്റ്റർ ക്ലബ്

2006 ൽ, MAUK യുടെ സമർപ്പിത സന്നദ്ധപ്രവർത്തകയായിരുന്ന യശശ്ശരീരയായ ശ്രീമതി ഗിരിജ നായർ , 60 വയസ്സിനു മുകളിലുള്ള സ്ത്രീകൾക്ക് സൗഹൃദവും പിന്തുണയും നൽകാനുള്ള കാഴ്ചപ്പാടോടെ സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ് ആരംഭിച്ചു.

ചൊവ്വാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് 1 മണി മുതൽ 4 മണി വരെ നടക്കുന്ന ക്ലബ് 2020 ലെ ആദ്യ രണ്ട് മാസങ്ങളിൽ പതിവ് പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി പ്രവർത്തിച്ചു, പാട്ട്, കവിത, നൃത്തം, ലഘു വ്യായാമം, ഭക്ഷണ രുചി, സാംസ്കാരിക പരിപാടികൾക്കുള്ള പരിശീലനം, പകൽ യാത്രകൾ തുടങ്ങിയവ.

ക്ലബിലെ അംഗങ്ങൾ ശക്തമായ ബന്ധം സ്ഥാപിക്കുകയും പരസ്പരം ഒരു പിന്തുണാ ശൃംഖലയാകുകയും ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ, ഒറ്റപ്പെട്ടു കഴിയുകയെന്നവരാനുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിന് MAUK സന്നദ്ധപ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തേണ്ടത് അനിവാര്യമായിരുന്നു. ഓൺലൈൻ മീറ്റിംഗുകളിലും ഷോകളിലും പങ്കെടുക്കാൻ മുതിർന്നവരെ വിദൂരമായി പരിശീലിപ്പിക്കാൻ ഞങ്ങളുടെ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർ അധിക ദൂരം പോകുന്നതിലേക്ക് ഇത് നയിച്ചു. പാൻഡെമിക്സിന് മുമ്പ് ഈ ആശയത്തിൽ പൂർണ്ണമായും പുതുതായി പ്രവർത്തിച്ച മുപ്പത്തിരണ്ട് മുതിർന്നവർക്ക് ഞങ്ങൾ ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോം കൂടിക്കാഴ്ച അവതരിപ്പിച്ചു.

MAUK ലബ്ബ് ക്ലബ്

MAUK എൽഡേഴ്സ് സർവീസസിന്റേ ഭാഗമായ MAUK ലബ്ബ് ക്ലബ് 1998 മുതൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ മുതിർന്നവർക്ക് അവരുടെ സാംസ്കാരിക സ്വത്വവും ഗൃഹാതുരത്വവും പങ്കുവയ്ക്കാനുള്ള ഒരു അതുല്യമായ വേദിയാണ് ഈ സേവനം. ക്ലബിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ കാർഡ്, ബോർഡ് ഗെയിമുകൾ, വ്യായാമ ക്ലാസുകൾ, നെയ്ത്ത്, കല, കരകൗശല, കവിത, സിനിമ, പിക്നിക്കുകൾ, യാത്രകൾ തുടങ്ങി വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആസ്വദിക്കുന്നു. ഉച്ചഭക്ഷണം സബ്സിഡി നിരക്കിൽ നൽകിയതിന് മാനർ പാർക്കിലെ അനന്തപുരി റെസ്റ്റോറന്റിനോട് ഞങ്ങൾ ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

ഈ ഉചിതമായ അവശ്യ സേവനത്തിന്റെ സുഗമമായ പ്രവർത്തനം ഉറപ്പാക്കാൻ, MAUK വിജയകരമായി ഒരു സ്പോൺസർഷിപ്പ് പദ്ധതി അവതരിപ്പിച്ചു. അതിലൂടെ ദയഹൃദയരായ വ്യക്തികൾക്കും സമൂഹത്തോട് പ്രതിബദ്ധതയുള്ള വ്യാപാരികൾക്കും ഒരു ദിവസത്തെ ലഞ്ച് ക്ലബ് നടത്തുന്നതിനുള്ള ചെലവ് സ്പോൺസർ ചെയ്യാൻ കഴിയും. നിങ്ങളുടെ ശുഭകരമായ ഒരു ആഘോഷത്തിന്റെ ഭാഗമായി, പ്രിയപ്പെട്ട ഒരാളുടെ ഓർമ്മയ്ക്കായി, നിങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കായി അല്ലെങ്കിൽ ഈ അവശ്യ സേവനത്തെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനായി ആളുകൾക്കും ബിസിനസുകൾക്കും ഒരു ദിവസം സ്പോൺസർ ചെയ്യാം. വർഷം മുഴുവനും സ്പോൺസർമാർ ഉണ്ടായിരുന്നിട്ടും, 2020 ൽ, കോവിഡ് -19 പടരുന്നതിന് മുമ്പ് ആദ്യത്തെ 2 മാസം മാത്രമാണ് ക്ലബ് പ്രവർത്തിച്ചത്.

ലഞ്ച് ക്ലബ് എല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചയും രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകുന്നേരം 5 വരെ കേരള ഹൗസിൽ ചേരുന്നു, കൂടാതെ പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും ഈ സേവനം ലഭ്യമാണ്. കോവിഡ് സാഹചര്യത്തെ ആശ്രയിച്ച്, ഞങ്ങൾ ഉടൻ തന്നെ ലഞ്ച് ക്ലബിന്റെ സേവനങ്ങൾ പുനരാരംഭിക്കും. ലഞ്ച് ക്ലബിൽ ഒരു ദിവസം സ്പോൺസർ ചെയ്യാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ദയവായി ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക.

2019 ലെ MAUK ലഞ്ച് ക്ലബ് സ്പോൺസർമാരുടെ പട്ടിക www.mauk.org/elders/ ൽ കാണുക

150 ക്ലബ്

പ്രമേഹ സാധ്യതയുള്ള പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിലെ അംഗങ്ങൾക്കായുള്ള വ്യായാമ അധിഷ്ഠിത പ്രതിരോധ പദ്ധതിയാണ് 150 ക്ലബ്. എൻഎച്ച്എസ് ന്യൂഹാം ക്ലിനിക്കൽ കമ്മീഷൻ ഗ്രൂപ്പ് (സിസിജി), ന്യൂഹാം കൗൺസിൽ, 150 ക്ലബ് പങ്കാളിത്തം - കൗൺസിലിന്റെ ഒഴിവുസമയ ട്രസ്റ്റായ ആക്റ്റീവ് ന്യൂഹാം MAUK ഉൾപ്പെടുന്ന സ്റ്റേവെൽ പാർക്കർഷിപ്പും ചേർന്നുള്ള പങ്കാളിത്തമാണ് 150 ക്ലബ് പദ്ധതി.

150Club വ്യായാമ പരിപാടി എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചയും കേരള ഹൗസിൽ നടക്കുമെങ്കിലും നിലവിൽ താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുന്നു. 150 ക്ലബ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുനരാരംഭിക്കുമ്പോൾ അതിൽ ചേരാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന പ്രാദേശിക കമ്മ്യൂണിറ്റിയിലെ അംഗങ്ങൾ പ്രോഗ്രാമിലേക്ക് എൻറോൾ ചെയ്യാൻ അവരുടെ ഡോക്ടർമാരോട് (GP) അഭ്യർത്ഥിക്കണം.

MAUK സൗഹൃദ സേവനങ്ങൾ

മുതിർന്നവരുടെ സേവനത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തുന്ന ഈ വിശിഷ്ടവും ജീവകാരുണ്യവുമായ സേവനത്തിന്റെ മൂല്യം പാൻഡെമിക് സമയത്ത് എടുത്തുകാണിച്ചിരുന്നു. ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാൻ പരസഹായം ലഭിക്കാത്തവർക്കു പുറമെ MAUK സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർ എൽഡേഴ്സ് സർവീസിന്റെ 60 -ലധികം സ്ഥിരം ഉപയോക്താക്കളെ പതിവായി സഹായിച്ചു. ആദ്യത്തെ ദേശീയ ലോക്ക്ഡൗണിന്റെ ഉച്ചസ്ഥായിയിൽ, MAUK സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർ സ്വയം ഒറ്റപ്പെടുന്നവർ അല്ലെങ്കിൽ ക്വാറന്റൈനിൽ ഉള്ളവർക്കായി പ്രതിവാര ഷോപ്പിംഗ് നടത്തി. ഞങ്ങൾ പിന്നീട് പല പ്രായമായവരുള്ള വീടുകൾക്കും ഷോപ്പിംഗ് സ്റ്റോട്ടുകൾ ക്രമീകരിച്ചു, കൂടുതൽ മാസങ്ങൾ ദേശീയ പലചരക്ക് സാധനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് തുടർന്നു.

ഈ സേവനം ഉപയോഗിച്ച് ആരോഗ്യം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ കഴിയുന്ന ആരെങ്കിലും നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമെങ്കിൽ, ദയവായി അവരുടെ വിശദാംശങ്ങൾ info@mauk.org- ലേക്ക് ഇമെയിൽ ചെയ്യുക അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളെ 07961454644 എന്ന നമ്പറിൽ വിളിക്കുക, അവരെ സഹായിക്കുന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്

വിദ്യാഭ്യാസ സേവനങ്ങൾ

ചെണ്ട, തബല, കീബോർഡ്, ഗിറ്റാർ, മലയാളം ക്ലാസുകൾ എന്നിവ മാർച്ചിൽ ദേശീയ ലോക്ക്ഡൗൺ ആരംഭിക്കുമ്പോൾ താൽക്കാലികമായി നിർത്തി. മെയ് മുതൽ ക്ലാസുകൾ ഓൺലൈനിൽ പുനരാരംഭിച്ചു; എന്നിരുന്നാലും, പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം കുത്തനെ കുറഞ്ഞു.

MAUK തണൽ - ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

കേരളത്തിന് സഹായ ഹസ്തം ആവശ്യമുള്ളപ്പോഴെല്ലാം യുകെ മലയാളികളുടെ പ്രതികരണം ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിൽ ശക്തമായ വേരുന്നിയ സംഘടനയായ MAUK എല്ലായ്പ്പോഴും മുൻപന്തിയിലാണ്. 2018 ലെ മഹാപ്രളയത്തിലും ഇപ്പോൾ പാൻഡെമിക്കിലും ഈ പാരമ്പര്യം തുടർന്നു. യുകെയിലെ നമ്മുടെ സമൂഹത്തിനും കേരളത്തിലെ നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങൾക്കും പകർച്ചവ്യാധി ഉയർത്തിയ വെല്ലുവിളികളിലേക്ക് ഉയരാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞു. 2021 -ൽ, കോവിഡിന്റെ രണ്ടാം തരംഗത്തിൽ, ബ്രിട്ടീഷ് മലയാളികളുടെ ഉദാരസഹായത്തോടെ ഞങ്ങൾ കേരളത്തിൽ 18 -ലധികം മാനുഷിക പദ്ധതികൾ ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്.

കേരളത്തിലെ ജീവകാരുണ്യ പദ്ധതികൾ

2020 ൽ, ചേർത്തല ശ്രീ ഉണ്ണിക്കണ്ണന്റെ കുട്ടികൾക്കായി രൂപീകരിച്ച വിദ്യാഭ്യാസ ഫണ്ടിലേക്ക് MAUK സംഭാവന നൽകി.

തലച്ചോറിന്റെ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്കായി അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യ ബിന്ദു ഉണ്ണിക്കണ്ണന്റെ പേരിൽ ഒരു ഫണ്ട് രൂപീകരിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ദുഃഖകരമെന്നു പറയട്ടെ തന്റെ രണ്ടു കുട്ടികളെ അനാഥരാക്കി ബിന്ദു ഈ ലോകത്തോട് വിടപറഞ്ഞു . അതിനു ശേഷം ഈ ഫണ്ട് കുട്ടികളുടെ ശോഭനമായ ഭാവി ഉറപ്പാക്കാൻ ഉപേക്ഷിച്ചു. അതിനാൽ, കുട്ടികളുടെ ശോഭനമായ ഭാവി ഉറപ്പാക്കാൻ ഒരു ഫണ്ട് രൂപീകരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.

സൗത്താംപൂൺ ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന 'അമ്മ ചാരിറ്റിയുടെ പ്രളയദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് സഹായമെത്തിക്കുവാനും MAUK ക്ക് കഴിഞ്ഞു

കേരളത്തിലെ അവരുടെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളെ MAUK പിന്തുണച്ചു.

ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതി

2019 ൽ MAUK കഴക്കൂട്ടത്ത് ഒരു വീട് പണിയാനും തുടങ്ങി. 1000,000 രൂപ ചെലവ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഈ പദ്ധതി 2020 മാർച്ചോടെ പൂർത്തിയാകുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു, എന്നാൽ കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങൾ കാരണം ഞങ്ങൾക്ക് ഈ പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കാനും താക്കോൽ കൈമാറാനും ഒക്ടോബറിൽ മാത്രമേ കഴിഞ്ഞുള്ളൂ. താക്കോൽദാന ചടങ്ങ് 19/10/2020 ന് മുഖ്യാതിഥി ബഹുമാനപ്പെട്ട മേയർ. ശ്രീ കെ ശ്രീകുമാർ ഇതിന്റെ ഗുണഭോക്താവിന് താക്കോൽ കൈമാറുകയുണ്ടായി

നിർമ്മല രാജൻ ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിയുടെ വീഡിയോകൾ കാണുക - www.mauk.org/thanal/nirmalarajan

പകർച്ചവ്യാധിയുടെ നിയന്ത്രണങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നിട്ടും, സ്വന്തമായി ഒരു കിടപ്പടം ഇല്ലാത്ത അർഹരായ 3 കുടുംബങ്ങൾക്കായി MAUK വീടുകൾ കൂടി നിർമ്മിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകരുടെയും സാമൂഹിക പ്രവർത്തകരുടെയും വ്യാപകമായ അന്വേഷണത്തിനും നിരീക്ഷണത്തിനും ശേഷം, ചെറിയ പെൺകുട്ടികളുള്ള കുടുംബങ്ങൾക്ക് അവരുടെ സുരക്ഷയും ക്ഷേമവും ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ മുൻഗണന നൽകി. ആലപ്പുഴയിൽ,

ചെങ്ങന്നൂരിൽ, സീതത്തോട് , ഉള്ളവർ ആണ് ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ നിർമ്മിക്കുന്ന വീടുകളുടെ ഗുണഭോക്താക്കൾ

കോവിഡ് ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

നമുക്ക് അറിയാവുന്നതുപോലെ കോവിഡ് 19 മൂലം ലോകമെമ്പാടും ബുദ്ധിമുട്ടനുഭവിക്കുന്ന ഈ സാഹചര്യത്തിൽ വ്യക്തികൾ, സർക്കാരുകൾ, സന്നദ്ധസംഘടനകൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന് ഒരേപോലെ ചിന്തനീയവും ഉത്തരവാദിത്തമുള്ളതുമായ പ്രതികരണം ആവശ്യമുള്ള അഭ്യുത്സാഹമായ സമയങ്ങളിലൂടെയാണ് നമ്മൾ ജീവിക്കുന്നത്. അത്തരം വെല്ലുവിളികളുടെ സമയങ്ങളിൽ വ്യക്തികളുടെയും സംഘടനകളുടെയും പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് അവരുടെ നിലനിൽപ്പിനെ സഹായിക്കുന്നത്. പകർച്ചവ്യാധി മനുഷ്യരാശിയുടെ നിലനിൽപ്പിനെ വെല്ലുവിളിക്കുമ്പോൾ, മനുഷ്യമനസ്സിന്റെ നിശ്ചയദാർ യവും ശക്തിപ്പെട്ടു. വിവേചനരഹിതമായ ഈ അഭ്യുത്സാഹ ശത്രുവിനെ തോൽപ്പിക്കാൻ എല്ലാ മേഖലകളിലെയും കരുണയുള്ള ആളുകൾ കൈകോർത്തു. മറ്റേതൊരു സംഘടനയെയും പോലെ പോലെ, MAUK പാൻഡെമിക് ഉയർത്തുന്ന വെല്ലുവിളികൾ ഏറ്റെടുത്തു പ്രവർത്തിച്ചു

19 ബാധിച്ചവരെ സഹായിക്കുന്നതിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിന് MAUK പതിവ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ റദ്ദാക്കി. നമ്മുടെ എൽഡേഴ്സ് സർവീസസിന്റെ ഉപയോക്താക്കളുടെ ക്ഷേമം പരിപാലിച്ചുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ ആരംഭിച്ചത്. 21 മാർച്ച് 2020 ന് സർക്കാർ ഒരു ദേശീയ ലോക്ക്ഡൗൺ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് മുമ്പുതന്നെ, നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ മുതിർന്നവരുടെയും ദുർബലരായ അംഗങ്ങളുടെയും സുരക്ഷയ്ക്കായി MAUK സംരക്ഷിക്കാൻ പ്രവർത്തിച്ചു MAUK പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. ആശയക്കുഴപ്പത്തിന്റേയും അസ്വസ്ഥതയുടെയും ആദ്യ ദിവസങ്ങളിൽ, ഞങ്ങൾ അവരുടെ പതിവ് ഷോപ്പിംഗ് നടത്തുകയും അവശ്യവസ്തുക്കൾ അവരുടെ വീട്ടുവാതിൽക്കൽ എത്തിക്കുകയും ചെയ്തു. ഓൺലൈൻ ഷോപ്പിംഗ് നടത്താൻ ഞങ്ങൾ അവരെ പരിശീലിപ്പിക്കുകയും പ്രാദേശിക സൂപ്പർമാർക്കറ്റുകളും സ്പെഷ്യാലിറ്റി പലചരക്ക് കടകളും ഉപയോഗിച്ച് ഡെലിവറി സ്റ്റോട്ടുകൾ ക്രമീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. ഞങ്ങൾ നിരന്തരമായി അവരുമായി ഫോണിൽ ബന്ധപ്പെട്ടു, തുടർന്ന് അവരെ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം, യോഗ, പാചക ഷോകൾ, സോഷ്യൽ മീറ്റിംഗുകൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെയുള്ള പ്രതിവാര ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാൻ വിദൂരമായി പരിശീലിപ്പിച്ചു.

ലോക കേരള സഭയുമായും മറ്റ് പ്രമുഖ സംഘടനകളുമായും ചേർന്ന്, രാജ്യവ്യാപകമായി ബുദ്ധിമുട്ടനുഭവിക്കുന്നവർക്ക് പിന്തുണ നൽകി അന്താരാഷ്ട്ര വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും, രേഖകളില്ലാത്ത കുടിയേറ്റക്കാർക്കും പ്രതിസന്ധി രൂക്ഷമായി ബാധിച്ചെങ്കിലും സർക്കാരിന്റെ പൊതു ഫണ്ടിൽ നിന്ന് യാതൊരു സഹായവുമില്ല. ഞങ്ങൾ ബ്രിട്ടീഷ് റെഡ് ക്രോസ് ഹാർഡ്ഷിപ്പ് ഫണ്ടിന്റെ ഒരു റഫറൽ പങ്കാളിയാകുകയും അർഹരായ 58 കുടുംബങ്ങൾക്ക് മൂന്ന് മാസത്തിനുള്ളിൽ 1080 പൗണ്ട് വരെ ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഹൈക്കമ്മീഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ വെബ്സൈറ്റ് ഞങ്ങളെ ഒരു പ്രധാന സേവന ദാതാവായി പരാമർശിച്ചിട്ടുണ്ട്, ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക എംപി സ്റ്റീഫൻ ടിംസ് പാർലമെന്റ് മന്ദിരങ്ങളിൽ പ്രശംസിക്കുകയും ട്വീറ്റ് ചെയ്യുകയുമുണ്ടായി

താഴെത്തട്ടിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനാൽ, പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിൽ COVID-19 ന്റെ ഗുരുതരമായ പ്രഭാവം തിരിച്ചറിയാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞു. അതിനാൽ, ഭക്ഷ്യക്ഷാമം അനുഭവിക്കുന്നവരെ സഹായിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ഏപ്രിൽ ആദ്യവാരം തന്നെ ഒരു ഫുഡ് ബാങ്ക് ആരംഭിച്ചു. ദേശീയ ലോക്ക്ഡൗൺ മൂലമുണ്ടായ വരുമാന നഷ്ടം കൂടുതൽ വഷളാക്കിയ സാഹചര്യമായിരുന്ന ലോക്ക്ഡൗൺ കാലത്ത്, MAUK ഫുഡ് ബാങ്കിൽ നിന്ന് ഭക്ഷണം ശേഖരിക്കാൻ 600 ൽ അധികം ആളുകൾ പതിവായി MAUK യിൽ വന്നിരുന്നു, മെയ് 19 ന് ഞങ്ങൾ 664 പേർക്ക് ഒരു ദിവസം അത്ഭുതകരമായി സേവനം നൽകി. ഞങ്ങളുടെ എളിയ ശ്രമം ബിബിസി വാർത്തകളുടെ ശ്രദ്ധ പിടിച്ചുപറ്റുകയും മെയ് 5 വൈകുന്നേരം 6 മണിക്കും 10 മണിക്കും പ്രദർശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ വാർത്താ കവറേജ് ഞങ്ങളുടെ ഫുഡ് ബാങ്ക് പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടരാൻ ഏകദേശം നാൽപ്പതിനായിരം പൗണ്ട് സമാഹരിക്കാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിച്ചു. ലണ്ടൻ ബറോ ഓഫ് ന്യൂഹാം സ്ഥാപിച്ച ന്യൂഹാം ഫുഡ് അലയൻസിന്റെ ഭാഗമായി എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും MAUK ഫുഡ് ബാങ്ക് കേരള ഹൗസിൽ നിന്ന് ഇപ്പോഴും പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

പ്രതിസന്ധി ആരംഭിച്ചതുമുതൽ സമൂഹത്തിന്റെ അനിവാര്യവും മാറിக்கൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമായ ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിൽ ഞങ്ങൾ മുൻപന്തിയിലാണ്. ഈ ചലനാത്മകവും അനിശ്ചിതത്വപരവുമായ അന്തരീക്ഷത്തിൽ, ഞങ്ങൾ കൂടുതൽ ശക്തവും വൈവിധ്യമാർന്നതുമായ സേവനങ്ങൾ എത്തിക്കുന്നതിനുള്ള നൂതനമായ മാർഗ്ഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തി,

തുടക്കം മുതൽ കോവിടിന്റെ തീവ്രത ക്രമേണ തിരിച്ചറിയുന്നത് വരെ സമചിത്തയോടുള്ള സമീപനവും ധീരമായ തീരുമാനമെടുക്കലും മൂലം ആവശ്യമായതും പ്രവചനാതീതവും ആയ സാഹചര്യത്തിലാണ് നമ്മൾ പ്രവർത്തിച്ചത്. ഒരു ടീമെന്ന നിലയിൽ, കഴിവും കാര്യക്ഷമതയും ഉള്ള ഒരു സംഘടനയായി സാധ്യമായതെല്ലാം ന്യായമായും മാനുഷമായും ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ പരമാവധി ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സാമൂഹ്യപ്രതിബദ്ധതയുള്ള വ്യവസായികൾക്കും വ്യക്തികൾക്കും അവരുടെ മൂല്യവത്തായ സമയം, സാമ്പത്തിക സംഭാവനകൾ, പ്രോത്സാഹനം, അഭിനന്ദനം എന്നിവയ്ക്കായി ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു. എല്ലാ അംഗീകാരങ്ങളും ഞങ്ങൾ അഭിമാനത്തോടെ സ്വീകരിക്കുന്നു,

പകർച്ചവ്യാധി ഉയർത്തുന്ന വെല്ലുവിളികളിലേക്ക് ഉയരാൻ M.A.U.K യെ പ്രാപ്തമാക്കിയ നിരവധി ദയയുള്ള വ്യക്തികളുടെയും താഴെ പറയുന്ന സംഘടനകളുടെയും അമൂല്യമായ സംഭാവന ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു

തട്ടുകട-ഇന്ത്യ ഹാം, ലോ & ലോയേഴ്സ് സോളിസിറ്റീസ്, നീൽ ട്രാവൽസ്, കേരള കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ, അനന്തപുരി റെസ്റ്റോറന്റ്, മഞ്ജീത് സിംഗ്, വോക്കിംഗ് മലയാളി അസോസിയേഷൻ, വോക്കിംഗ് മലയാളി കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ, ചേർത്തല സംഗമം, പബ്ലിക് ഹെൽത്ത്-ലണ്ടൻ ബറോ ഓഫ് ന്യൂഹാം, ഫാരെഷെയർ, ദി ഫെലിക്സ് പ്രോജക്ട്, ലത്തീഫ് & MI തസ്ലീവാല, ഗ്ലോബൽ സ്റ്റഡി ലിങ്ക്, ഇൻകൈഡ് പെപ്സ്, ഉദയ റെസ്റ്റോറന്റ്, ലണ്ടൻ സ്പോർട്ട്സ് ലീഗ്, ഡോക്ടോറൽസ് ആൻഡ് കാർപെന്റേഴ്സ് സെന്റർ, യുകെ മലയാളി ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ്, ഗ്രീൻസ്റ്റോപ്പ് ഗ്രോസറീസ്, ഫെയർലോപ്പ് ലയൺസ് ക്ലബ്ബ്, സീറോ മലബാർ കമ്മ്യൂണിറ്റി, ഉണർവ്വ്, പ്രത്യക്ഷ ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ്, ഉണർവ്, AMMA ചാരിറ്റി ട്രസ്റ്റ്, സതാംപുൺ.

സമൂഹം

തലമുറ ക്ലബ്ബ്

എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും ഉച്ചയ്ക്ക് 1 മണി മുതൽ 7 മണി വരെ കേരള ഹൗസ് അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് തലമുറ ക്ലബ്ബ് അംഗങ്ങൾ ഒരു പ്രത്യേക കരാർ ഉറപ്പിച്ചു. സമാന ചിന്താഗതിക്കാരായ ആളുകൾക്ക് കണ്ടുമുട്ടാനും അവരുടെ പൊതുവായ അനുഭവം പങ്കിടാനും സാമൂഹിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാനും ഭക്ഷണപ്രേമികൾ ഉണ്ടാക്കുന്ന രൂപീകരമായ വിഭവങ്ങൾ ആസ്വദിക്കാനും തലമുറ ഒരു വേദി നൽകുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് തലമുറയിൽ ചേരാൻ താൽപ്പര്യമുണ്ടെങ്കിൽ, സുരേഷിനെ 07740248993 എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക

MAUK / ഗിരിജ നായർ - വൊളന്റിയർ ഓഫ് ദി ഇയർ അവാർഡ് 2019

MAUK സന്നദ്ധ സേവകർ നൽകുന്ന സഹായങ്ങളും സംഭാവനകളും അംഗീകരിക്കുകയും അനുഭവിക്കാനും 2003 -ൽ വള്ളിയർ അവാർഡ് ആരംഭിച്ചത്. MAUK യുടെ ഉറച്ചതും പ്രചോദനാത്മകവുമായ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകരിൽ ഒരാളെ ആദരിക്കുന്നതിനായി 2014 ൽ MAUK ഗിരിജ നായർ അവാർഡ് പുനർനാമകരണം ചെയ്തു.

MAUK പരിപാടികളിൽ സ്ഥിരം സന്നദ്ധപ്രവർത്തകനായ സുദർശനൻ കരുണാകരൻ 2020 -ലെ വൊളന്റിയർ ഓഫ് ദി ഇയർ അവാർഡ് സമ്മാനിച്ചു.

[Http://mauk.org/girija-nair-volunteer-awards](http://mauk.org/girija-nair-volunteer-awards)- ൽ കൂടുതൽ വായിക്കുക

അക്കൗണ്ടുകൾ

ആരോൺ സുദർശനന്റെ പിന്തുണയോടെ ഹരിദാസ് ഭാസ്കരൻ ഓഡിറ്റ് ചെയ്ത 2020 അക്കൗണ്ടുകൾ ഈ റിപ്പോർട്ടിനൊപ്പം ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.